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WYJASNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargn nicograniczonego powyiej 207 000 euro na dostawg wyposazenia szeSciu
stanowisk intensywnej terapii dla Oddzialu Anestezjologii i Intensywnej Terapii
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-31/2015)

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczacymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pézn. zm.), uprzejmie wyjasniamy:

Pakiet nr 12
Sufitowa jednostka zasilajaca dla oddziatu intensywnej terapii — 6 sztuk

1. Czy zamawiajacy dopusci do postgpowania sufitowg jednostke zasilajacg wyposazong w
zamocowang do szyn montazowych kolumny po stronie aparaturowej: potke z szuflady i
wysuwanym pulpitem na dokumenty oraz uchwyt na nadmiar kabli — 1 szt.?

Odpowiedi: Zgodnie z STWZ.

2. Czy zamawiajgcy dopusci do postgpowania sufitows jednostke zasilajagcg wyposazong w
zamocowang do szyn montazowych kolumny po stronie infuzyjnej: potke z dwoma szufladami i
uchwytami na nadmiar kabli — 1 szt., pozioma szyna montazowa o dlugosci min. 50 ¢m — 2 szt.,
drazki infuzyjne — 2 szt. i uchwyty do mocowania drazkéw infuzyjnych do szyn montazowych —
4 szt.?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Pakiet nr 26
Woazek do transportu chorych — 2 sztuki

1. Czy zamawiajacy dopusci do postepowania wzek do transportu chorych o szerokosci 76 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyZsze rozwiazanie.

2. Czy zamawiajacy dopusci do postgpowania wozek do transportu chorych z regulacjg segmentu
plecéw w zakresie 0°-90° i z mozliwoscia uzyskania pozycji antyszokowej calego leza pod katem
18°?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyiZsze rozwigzanie,

Sporzadzita: B. Szafraniska



